
 

 

 

 

CONSIDERATO che il DDL fiscale per l’anno 2020, in un’ottica di 

semplificazione degli adempimenti tributari per i contribuenti e stante 

la sostanziale e irragionevole duplicazione del prelievo sugli immobili 

che si realizza applicando alle medesime fattispecie sia l’IMU che la 

TASI, ha inteso accorpare i due tributi azzerando le aliquote della TASI 

e aumentando in misura corrispondente quelle dell’IMU. 

CHE  in considerazione del particolare momento storico che stiamo 

vivendo, in relazione all’emergenza sanitaria determinata dalla 

pandemia da Covid 19, l’Amministrazione porterà al prossimo 

Consiglio comunale, previsto per i giorni 12 e 13 giugno, 

l’approvazione delle aliquote di imposta IMU  per l’anno 2020, nonché 

l’approvazione del Regolamento comunale inerente la cosiddetta 

Nuova IMU, che prevede, tra l’altro, la possibilità di differimento dei 

termini ordinari di versamento dell’imposta  per i soggetti passivi che 

hanno l’obbligo di versamento del tributo solamente in favore del 

Comune  quando si verifichino gravi calamità o particolari situazioni. 

Ciò premesso, si porta a conoscenza della cittadinanza, che è 

intendimento dell’Amministrazione comunale differire il termine per il 

versamento della prima rata in acconto per l’IMU anno corrente per i 

soggetti passivi obbligati al versamento del tributo solamente in 

favore del Comune, al 30 giugno 2020. 
 

 

Dal giorno 15 giugno 2020, i Contribuenti la cui condizione immobiliare è 
invariata, previa registrazione, possono scaricare i modelli F24 già compilati 
direttamente dalla sezione E-GOV del sito istituzionale 
www.comune.olevanoromano.rm.it oppure ritirarli presso lo Sportello per il 
Cittadino, tutti i giorni dal lunedì al venerdì la mattina ore 9:00-12:00 e il sabato 
mattina 9:30-11:30. 
Coloro che hanno fornito all’ufficio tributi il proprio indirizzo mail riceveranno i 
modelli di versamento per posta elettronica. 
Per i Contribuenti che presentano variazioni, l’Ufficio Tributi è a disposizione il 
lunedì e il giovedì in orario 9-13 ed il martedì in orario 15:30-17:30. 

 

I MODELLI F24 NON VERRANNO INVIATI PER POSTA 
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